



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Клинический кардиологический диспансер»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644024, г. Омск, ул. Лермонтова, 41**

Сайт медицинской организации: **www.omskcardio.ru**

Электронный адрес председателя Совета: **kobkova65@mail.ru**

Телефоны председателя Совета: **раб. (3812) 53-18-90
моб. 8-913-642-19-60**

Дата создания Совета: **10.04.2007 г.**

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г: **153 человека**

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г: **134 человека (88%)**



*Председатель Совета
по сестринскому делу,
главная медицинская сестра*

**Кобкова
Лариса
Викторовна**

*Годы руководства
с 01.04.2007 г.
по настоящее время*

Награды:

**Нагрудный знак
«Отличник
здравоохранения»**

Люди и время

*«Кто полон милосердия,
непреренно обладает мужеством»
Конфуций*

Медицинских сестёр во все времена называли сёстрами милосердия. Но в наше время, когда технологии стремительно развиваются, кроме общечеловеческих качеств, медицинская сестра, должна обладать профессионализмом самого высокого уровня.

Безусловно, та или иная эпоха не формируется сама по себе. Историю создают люди, живущие в это время. Через годы становления и развития профессии прослеживаются судьбы уникальных специалистов. Первым инициатором создания Совета медицинских сестер и его председателем стала главная медицинская сестра, внештатный специалист по сестринскому делу по центральному округу города Омска Стяжкина Людмила Федоровна.

Совет медицинских сестер был организован практически одновременно с открытием Кардиологического диспансера 2.09.1987 г. Именно Людмила Федоровна смогла сформировать команду людей с активной жизненной позицией. В их числе старшие медицинские сестры отделений: Кузьмина Т. В., Мазнева О. Г., Марченко Г. Я., Синенко Т. В., Ермакова В. А., Бессчетнова Л. Н., Котенко Л. С.

Основные направления работы Совета, заложенные первым его председателем, сегодня с успехом продолжает Кобкова Л. В., главная медицинская сестра, ответственный секретарь экспертной группы аттестационной комиссии МЗОО, член правления Омской профессиональной сестринской ассоциации, она вкладывает все свои профессиональные способности, свою душу в любимое дело.

Новое время требует иных форм работы. Под её руководством Совет медицинских сестер 10.04.2007 г. был реорганизован в Совет по сестринскому делу, пересмотрена его структура. В настоящее время успешно работают комитеты: профессионально-



Стяжкина Л.Ф.

этический, по медикаментозному и медицинскому обеспечению, по курации работы младшего медицинского персонала, по инфекционной безопасности и экспертный. В состав Совета входит 23 человека, в том числе старшие медицинские сестры: Генералова О. А., Молчанова С. А., Витюк М. П., Горднова М. А., Пилипенко С. А., Мальцева О. Н., Подгорная О. А., Климентьева И. Б.

Немаловажно, что при непосредственном участии Кобковой Л. В. в кардиологическом диспансере было открыто новое отделение рентгенохирургических методов диагностики и лечения, оснащённое современной аппаратурой. Значимой вехой в развитии сестринского дела стало открытие на базе учреждения сосудистого отделения для больных с ОНМК. С этой целью был подобран и обучен сестринский персонал, пересмотрены должностные инструкции, организованы рабочие места. В работу сестринского персонала внедрены инновационные технологии по периферической катетеризации, автоматизированной безопасной инфузионной терапии и применению вакуумных систем.

Ни на один год не прерывается преемственность поколений специалистов в клиническом кардиологическом диспансере. Крепкая профессиональная база сестринского дела, заложенная Стяжкиной Л. Ф., первым председателем Совета, даёт замечательные результаты и по сей день. Практически каждый год сестринский коллектив учреждения участвует в конкурсах, конференциях и съездах регионального, всероссийского и международного уровня. Так, в 2008 г. сестринский коллектив диспансера принял участие в III Всероссийском съезде медицинских работников, а в 2012 г. во Всероссийском форуме медицинских сестёр с

международным участием.

В 2015 г. сестринский коллектив учреждения участвовал во Всероссийском конгрессе «Медицинские сестры - движущая сила перемен по оказанию эффективной и экономичной помощи». В том же году Совет был награждён дипломом II-й степени ОПСА. В мае 2015 г. Генералова О. А., заняла 2-е место в профессиональном конкурсе ОПСА «Лучший по профессии 2015 года» в номинации «Лучшая медицинская сестра», Пономарева С. С., 3-е место в номинации «Лучший молодой специалист».

Хочется отметить Липатову Т. А., старшую медицинскую сестру и Прозоровскую Г. В., медицинскую сестру неврологического отделения для больных с ОНМК, Лебедеву Л. В., старшую медицинскую сестру приемного отделения, это люди с большой буквы, они посвятили сестринской профессии всю свою жизнь и имеют всего одну запись в трудовой книжке о приеме на работу в кардиологический диспансер по окончании училища.

Сестринский персонал кардиологического диспансера не останавливается на достигнутом. Зримым воплощением заботы о будущих поколениях специалистов стала школа для сестринского и младшего персонала, открытая в 2015 г. в рамках непрерывного профессионального образования. Есть уверенность, что молодые кадры станут достойными преемниками нынешних профессионалов сестринского дела. Самое главное, что все победы и достижения сестринского коллектива кардиологического диспансера были бы невозможны без Омской профессиональной сестринской ассоциации, бессменным руководителем которой является Зорина Татьяна Александровна.

